

День рождения А.С. Пушкина

Очень знаменательно, что день рождения А.С. Пушкина для россиян является Днём русского языка. Именно 6 июня в зале Детско-юношеской библиотеки в 10 час утра собралась большая группа студентов Технологического колледжа. Заведующая юношеским отделом Татьяна Брониславовна Кряквина тематически оформила выставки с книгами А.С. Пушкина. Они красноречиво говорили о человеке, без которого не могло быть литературного русского языка.





Пушкин – наше всё! И это на самом деле так. Без сомнения, каждый россиянин с молоком матери впитал в себя глубину образов гениального поэта. Исполнилось 218 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. И вот сегодня студентам предложено поучаствовать в мероприятии под названием «Евгения Онегина» читаем вместе». Как же они старались! И пусть не все получалось, но Татьяна Брониславовна профессионально вела эту тему, объясняя незнакомую лексику девятнадцатого века. Вместе со студентами отрывки из романа «Евгений Онегин» вспоминали члены Союза писателей России Анатолий Павлович Грицук и Людмила Александровна Эйза.





Пока в России
Пушкин длится,
Метелям не задуть
свечу ...
Я. Самоилов











В заключении А.П. Грицук повёл разговор о бережном отношении к русскому языку в обществе и процитировал выдержку из выступления Президента Российской Федерации В.В. Путина об отношении каждого из нас к русскому языку, литературе и культуре: «Это вопросы национальной безопасности, сохранение своей идентичности в современном мире. Мы должны сделать всё, чтобы знание классической и современной литературы, грамотная речь стали неотъемлемой частью жизни страны, по сути, правилом хорошего тона, чтобы это стало модным, чтобы об их сохранении и развитии заботилось всё наше общество».

По окончании мероприятия студенты отправились возложить цветы к стеле А.С. Пушкину.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии

